

买卖双方玩“跳单” 中介公司获赔六千

星报讯(蒋鸿铭 记者 马冰璐) 与房产中介公司解除经纪合同后,买卖双方私下签订合同并完成交易。这样做可以吗?答案是不!合肥一家中介公司就遇到此事。得知情况后遂诉至法院索赔。市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,合肥蜀山区法院经审理判决买卖双方赔偿中介公司6000元。

去年5月,方某欲出售其名下的一套学区房,并在A房产中介公司(简称A公司)等数十家中介公司网站上对外发布。此后,臧某向A公司表达了购买意愿。随后,在A公司人员的陪同、协助下,方某与臧某签订了存量房买卖合同,并由臧某向方某支付定金2万元。

此后,两人还分别与A公司签订了房地产经纪合同。之后,臧某以中介费过高等为由提出解约,同日,臧某、方某与A公司签订一份解除合同协议书,并约定若双方直接交易或通过其他途径规避A公司的居间成交房屋,自愿双倍赔偿A公司全额代理费等费用。

可就在当天,臧某即联系方某表明仍想购买该房屋,此后,臧某支付中介费3000元,委托其他中介机构完成了该房屋的交易。A公司得知后遂将臧、方二人诉至法院并索赔违约金等共计4万余元。最终,法院经审理判决臧某和方某承担违约责任,赔偿A公司6000元,臧某负担90%(即5400元),方某负担10%(即600元)。

空巢老人如何居家养护?

随着老龄化人口进程加速,空巢老人越来越多,家中有糖尿病、高血压、心脑血管等慢性疾病及并发症的老人,不仅降低了自身的生活质量,也给整个家庭带来沉重负担。如何申请居家养护?居家养护服务内容有哪些?如何实行居家养护?明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-62623752,将邀请合肥市第一人民医院社服部主任罗在琼与读者交流。

罗在琼,临床工作30余年,有丰富的临床实践经验,曾担任心胸脑外科护士长、大外科护士长,擅长围手术期管理、导管护理、伤口护理、疼痛管理、压疮护理、呼吸功能训练等。

苏洁 记者 李皖婷

驾车被困盘山路 民警徒步五小时施救

近日,皖南山区连降大雪。1月22日晚,绩溪县荆州派出所接到报警电话,报警的是夫妻二人,来自上海,称驾车在一处山道被困,积雪太厚,车子走不了了。接警后,荆州派出所的三名民警与乡政府工作人员一道,冒着大雪,徒步五小时将夫妻二人从山上安全救助下来。

邵守磊 记者 曹开发

我省教师资格考试 面试费每人265元

市场星报、安徽财经网记者从省物价局获悉,今年,省教育招生考试院为我省中小学教师资格考试收费主体。中小学教师资格考试笔试考试费(幼儿园、小学2科,中学、中等职业学校3科,不分纸笔和计算机考试),每人每科50元。面试考试费为每人265元,不含上缴教育部考试中心考务费。以上收费标准自2016年1月1日起执行。

记者 任金如

客货运驾驶员 理论考试费40元

市场星报、安徽财经网记者从省物价局获悉,我省交通运输管理部门在组织开展经营型道路客货运驾驶员从业资格考试时,理论考试费每人40元(不含上缴国家考务费),应用能力考核每人100元(不含上缴国家考务费)。第一次补考免收考试费,第二次及以上补考按考试费的50%收取。

记者 任金如

热线

关注

文明交通 安全出行

省公安厅交警总队
市场星报社 联合主办



司机驾“火车”飞驰求援

星报讯(方敏 记者 王涛) 1月20日晚20时47分,一辆满载冰箱压缩机的重型半挂牵引车途经沪渝高速524km安庆长江大桥时,司机通过后视镜发现货厢起火,于是将车停下,在采取简单处理措施无果后,考虑前方不过2公里就是收费站,司机冒险将燃烧的货车开出收费站,闻讯赶来的安庆高速交警三大队、城区交警二大队、安庆消防官兵,经过20分钟的紧急施救,将火扑灭。

据驾驶员介绍,他当天上路之前对车辆进行了检查,一切都是正常的,是在安庆长江大桥上突然起火的,他发现后立即将车辆停靠在应急车道内,下车救火。当晚天气非常恶劣,他和另外一名驾驶员首

先采取灭火器灭火,但压缩机内的机油燃烧后火势过于凶猛,一具干粉灭火器根本起不到多大效果,他迫于无奈,脱下羽绒服扑火,甚至用热水瓶里的热水浇火,但火势仍未得到控制,反而在风力的作用下,瞬间笼罩整个车厢。他考虑到在高速上会造成严重后果,加之离临近收费站只有2公里,便采用自救的方式,将着火的货车以最快的速度驶下高速。经民警从安庆长江大桥监控室调取的监控看,两名驾驶员所说的与监控内容情况一致。高速交警温馨提示:一旦在高速上发现车辆起火,请迅速拨打报警电话,然后再自行灭火,如果火势严重,要立刻远离火源,等待救援。

客车“取暖”引发火灾

星报讯(刘楠 记者 王涛) 1月24日,萧县境内室外温度达-13℃,许多车辆因气温过低而不能正常行驶,萧县公安交警部门在巡逻过程中发现并及时救助了一辆给油箱“取暖”而引发火灾的客车。

当日上午8时20分许,该县丁里交警中队民警巡逻至S202省道14公里600米处,发现一辆客车停在路边,车底下冒出了夹杂着火苗的滚滚浓烟。据该客车驾

驶员李某介绍,因气温较低,车辆启动困难,本打算将油箱加热后启动车辆,没想到造成了这次火灾。执勤民警迅速下车组织营救,安排警力紧急疏散车内乘客,又先后三次从附近加油站借来灭火器进行灭火,随后又从附近找来铁锹、簸箕等工具铲土压住火苗,经过约20分钟奋战,执勤民警才将火势控制住。消防官兵赶到现场后,用高压水枪将余火扑灭。

40余名乘客雪夜大转移

星报讯(刘容海 胜少刚 记者 王涛) 1月22日夜,沪陕高速739km附近由东向西方向发生拥堵,六安交警高速一大队民警巡逻途经此处,发现一辆大客车横在路上,占据了全部车道。

经了解,大客车和两辆轿车因桥面结冰打滑发生碰撞,客车无法启动,所幸40多名返乡乘客没有受伤。由于相邻路段也有事故发生,转运乘客的车辆被堵在路上一时无法到达。当时室外温度达到-10℃,不少乘客纷纷表示被冻得受不了,其中还有七八个孩子。交谈中,大客车驾驶员的一句话,让民警眼前一亮,一个大胆的想法出现,就是步行带这些乘客转移!原来,在事故发

生地东边5公里的地方就是霍邱县姚李收费站,旁边有一家驾驶员常去的客运服务区。与其在路上受冻挨饿地等,不如到客运服务区休息。受交通管制封路和事故的影响,高速公路自西向东方向已经没有车辆。

在民警的动员下,全部乘客也是积极响应。“好久不运动了,今天来个5公里越野”,乘客中,有人打趣道。民警将所有人安全转移到路对面,用警车、路政车、养护车将孩子和妇女带走,剩余的年轻力壮的乘客在两位民警一前一后的带领下排成一队,沿着高速公路应急车道最外侧开始转移。经过约一个小时的徒步“越野”,所有人安全转移到客运服务区!

货车路上侧翻,30吨橙子散落

星报讯(刘容海 杜磊 记者 王涛) 1月22日晚,金寨境内仍下着大雪,部分路面尤其是桥梁上积雪结冰,六武高速下行线596公里处,一辆装载橙子的货车侧翻,30吨橙子散落路面。

六安交警高速二大队民警火速赶到现场,立即联系养护部门摆放好警示标志,划定警戒区域,做好安全防护,并将快

车道上散落的橙子一篮篮转移至应急车道,确保车辆可以通过快车道缓慢通行。由于夜间路面结冰不便施救,民警在做好现场安全防护后,联系施救车辆与货物转运车辆于1月23日上午展开救援。至23日上午9时30分许,侧翻的货车被成功拖离高速公路,散落的橙子全部转运,基本未受损失,道路交通恢复正常。